
Notulen van de Algemene Ledenvergadering van Tennis Vereniging Dijkzicht van 
woensdag 22 maart 2016 in het clubhuis aan de Wester Ven te Volendam 
 
 
1. Opening om 19.30 uur 
De voorzitter opent de vergadering en heet -naast 7 leden van het bestuur- 21 leden welkom.  
 
2. Mededelingen 
 

- De opblaashal wordt 7 april 2016 om 17.00 uur weg gehaald. We zoeken daarvoor nog 
vrijwiligers, graag melden bij Kees de Boer. 

 
- Het bestuur geeft aan dat er besloten is met groundsman René van Eijsden door te gaan 

en zijn contract voor bepaalde tijd om te zetten naar een contract voor onbepaalde tijd 
(na afloop van de tijdelijke contracten in augustus 2016). Mark vd Berg zijn tijdelijke 
contract wordt niet omgezet in een contract voor onbepaalde tijd. Het aantal uren van 
René van Eijsden zijn contract moet nog worden bekeken. De verwachting is tussen de 
20 en 28 uur. 

 
- Er wordt medegedeeld dat wij als bestuur onderzoeken wat de mogelijkheden zijn om de 

verlichting in de opblaashal te vernieuwen. De kosten worden begroot op +/- 10.000 
euro. De nieuwe lampen geven meer licht, zijn zuiniger, en makkelijker op te hangen en 
dus in onderhoud.  

 
- Er wordt medegedeeld dat de samenwerking met De Kloek (het aansturen van de 

trainers van T.V. Dijkzicht) naar wens verloopt. Het is nog dusdanig pril dat het bij deze 
mededeling blijf. 

 
- Er wordt medegedeeld dat wij als bestuur onderzoeken wat de mogelijkheden zijn om 

een padelbaan op het park aan te leggen. De kosten worden begroot op +/- 40.000 
euro. Het onderzoek loopt, de mogelijkheden worden verkend.  
 

3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
4. Notulen algemene vergadering van 18 maart 2015 
Geen opmerkingen. 
 
5. Financieel verslag 2015, balans per 31 december 2015, toelichting op de balans, winst 
en verliesrekening  
 
Andre geeft een toelichting.  
 

- De voorziening groot onderhoud van 295.000 euro wordt toegelicht.  
- De rente op de grootste uitstaande lening van 900.000 is gedaald van +/- 6% naar  

+/- 2%. Dit zal aankomende jaren +/- 30.000 extra financiele ruimte in de cashflow 
geven. 

- De post gas/water/licht van 47.000 euro wordt besproken. De mogelijkheid tot 
zonnepanelen wordt verkend, maar zolang de stroomprijs voor ons op 0.07 per kuub 
euro ligt, valt er bijna geen redement te behalen (stroomprijs van zonnepanelen is 
momenteel ook 0.07 per kuub) 

- De algemene indruk is dat de trend van de laatste jaren (daling van leden, lesgelden en 
contributie) stagneert. Wij laten nog altijd betere cijfers zien dan gemiddeld in Nederland. 

- Uit de geconsolideerde balans van vereniging en hal blijkt dat er tegenover € 300.000 
aan liquide middelen een schuld van € 1,1 miljoen staat.  

 



6. Kascommissie  
 
verslag kascommissie 
De kascommissie bestaat uit Klaas Rep en Hein Tol. De financiële stukken zijn gecontroleerd 
en in orde bevonden: de penningmeester wordt decharge verleend.  
 
benoeming kascommissie 
De kascommissie krijgt 2 blikken ballen per persoon. Een nieuwe kascommissie wordt gekozen. 
Dennis Bank en Dick Molenaar zijn de gelukkigen. 
 
7. Samenstelling bestuur en commissies 
Kees Blokker is gestopt als secretaris. Hij blijft wel aan als ondersteunend lid van het bestuur. 
Simon Bond heeft de taken van Kees Blokker overgenomen als secretaris. Dit naar volle 
tevredenheid van iedereen.  
Hendrie Kwakman heeft zijn taken na 20+ jaren (!) neergelegd. We zijn nog op zoek naar een 
vervanger.  
Jurriaan van Driel heeft zijn taken ook neergelegd. Linda Bond en Jan de Wit nemen zijn taken 
over. Juriaan heeft als voorzitter van het jeugdbestuur ook het stokje overgedragen aan Jan de 
Wit. 
 
8. Door leden ingebrachte voorstellen, ingediend door tenminste 5 leden 
Die zijn er niet. 
 
9. Rondvraag 
Het fietspad bij baan 3 mondt uit op een kruising, met een onoverzichtelijke bocht/kruising. Of 
hier, in samenwerking met de gemeente, aan kan worden gedaan wordt nader onderzocht.  


